



Бывший оперуполномоченный ОМВД России по Минераловодскому городскому округу признан виновным в незаконном сбыте наркотических средств



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего оперуполномоченного отделения по борьбе с имущественными преступлениями отдела уголовного розыска ОМВД России по Минераловодскому городскому округу Дмитрия Янакова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

По данным следствия и суда, в апреле 2018 года полицейский в городе Минеральные Воды дважды продал мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за 5 тысяч рублей синтетическое наркотическое средство в крупном размере.

Приговором суда Янакову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

25 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1502603>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
